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Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
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Skala Histogramm
1. Allgemeine Angaben
'V Ich bin ...
Lehrkraft ( ) 57.9% n=19
Padagogische/r Mitarbeiter/in der Schule. D 5.3%
Mitarbeiter/in der Propstei D 10.5%
Mitarbeiter/in Paritat () 26.3%
2. Mittagessen
21 . . 0% 333%  611%  56% ~
' Das Mittagessen schmeckt den Kindern. trifft nicht zu |_| trifft zu ”m-m(j)%7
E=i
1 2 3 4
. . . . . 11,8% 52,9% 35,3% 0%
2 Die Atmosphare beim Mittagessen ist {ifft nicht 2u — wifft 24 n=17
—|—| mw=2,2
angenehm. 507
1 2 3 4
3. Lernzeit/Hausaufgaben
. . . . . 6,7% 0% 53,3% 40%
*" Die Kinder erledigen ihre Hausaufgaben im tift nicht zu — it zu 18 s
Ganztag zuverlassiger. ' Ezf)fy
1 2 3 4
4. Ganztag allgemein
4.1 . . . . . 0% 0% 21,1% 78,9% _
' Die Kinder finden sich im Ganztag zurecht. trifft nicht zu T trifft zu s
s=0,4
1 2 3 4
4.2 . . . . . 0% 0% 26,3% 73,7% _
' Die Organisation des Ganztags ist mir vertraut tifft nicht zu - trifft zu i
s=0,5
1 2 3 4
. . 0% 44,4%  55,6% 0%
*¥ Das Klima an der Schule hat sich durch den trifft nicht zu L trifft zu =9
Ganztag positiv verandert. ! 505 ’
1 2 3 4
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11,1% 50% 27,8% 11,1%

“9 Die Kinder haben genug Zeit und {ifft nicht zu , 1 , yifft zu =18
Maoglichkeiten, sich zurlckzuziehen und zu ! 5508’
entspannen. E=t

1 2 3 4
. . . . . 0% 11,1% 38,9% 50%

“* Fur die Kinder ist genug Spiel- und tifft nicht zu T tifft zu A

Beschaftigungsmaterial vorhanden. ' =07
1 2 3 4
. . .y g . . 0% 26,3% 52,6% 21,1%
*® Die Kinder haben genug Zeit fur Spiele mit wift nicht zu I yift zu =19
ihren Freunden. =07
1 2 3 4
. . . 0% 5,3% 47,4% 47,4%
“'Es gibt ausreichend Angebote im Ganztag. ifft nicht zu = it o n=19
k ) mw=3,4
s=0,6
1 2 3 4
. . . . . 0% 0% 68,8% 31,3%
*®" Die Kinder flinlen sich in den Angeboten wohl tift icht zu W wift zu 0
=0,5
£
1 2 3 4
. . . 11,1% 22,2% 27,8% 38,9%
“2"Ich kann die Inhalte so vermitteln, wie ich es tift icht zu , 1 it zu A
mir vorstelle. ! s=1.1
1 2 3 4
. " . . . 0% 5,3% 52,6% 42,1%
“9 Die R&dume, die fiir mein Angebot zur 4rift nicht zu - wifit 2 n=19
. . o L 1] 1 mw=3,4
Verfugung stehen, sind zur Durchfihrung gut $=0,6
geeignet.
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Profillinie

Teilbereich: Beratung fur Evaluation

Name der/des Lehrenden:  GS Lamme

Titel der Lehrveranstaltung: GS Lamme_GTS-Eva_Lk

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Mittagessen
2.1) i i it ni - i
Das Mittagessen schmeckt den Kindern. trifft nicht zu va trifft zu =18 we2,7
/
22) Die Atmosphare beim Mittagessen ist angenehm. trifft nicht zu V4 trifft zu =17 we2.2
3. Lernzeit/Hausaufgaben
3.1)  Die Kinder erledigen inre Hausaufgaben im Ganztag trifft nicht zu | | | - | trifft zu B B
zuverlassiger. | | | | n=15 mw=3,3
{4. Ganztag allgemein }
4.1)  Die Kinder finden sich im Ganztag zurecht. trifft nicht zu u| trifft zu
’ n=19 mw=3,8
42) Die Organisation des Ganztags ist mir vertraut. trifft nicht zu .l trifft zu
P n=19 mw=3,7
/'/
43)  Das Klima an der Schule hat sich durch den Ganztag trifft nicht zu - trifft zu ~ ~
positiv verandert. / n=9 mw=2,6
44) Die Kinder haben genug Zeit und Mdglichkeiten, sich trifft nicht zu ./ trifft zu B ~
zurlickzuziehen und zu entspannen. -\\ n=18 mw=2,4
N
N
45)  Fur die Kinder ist genug Spiel- und trifft nicht zu N, trifft zu _ B
Beschaftigungsmaterial vorhanden. /" n=18 mw=3,4
46) Die Kinder haben genug Zeit fir Spiele mit ihren trifft nicht zu J/ trifft zu
n=19 mw=2,9
Freunden. 'T‘\
47) Es gibt ausreichend Angebote im Ganztag. trifft nicht zu N\ trifft zu =19 =34
48) Die Kinder fiihlen sich in den Angeboten wohl. trifft nicht zu .[ trifft zu
/l' n=16 mw=3,3
49) Ich kann die Inhalte so vermitteln, wie ich es mir trifft nicht zu .}/ trifft zu
n=18 mw=2,9
vorstelle. '1‘\
4.10) Die Raume, die fiir mein Angebot zur Verfiigung trifft nicht zu | N\ trifft zu B -
stehen, sind zur Durchfiihrung gut geeignet. | n=19 mw=3,4
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